



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

大乐透爆2注1000万

奖池7.5亿元再创新高



6月28日，超级大乐透第14074期爆2注1000万元头奖，分别出自辽宁、江西。本期开奖结束后，奖池滚存至7.5亿元，再次刷新历史纪录。

本期大乐透开奖号码为“06、11、22、27、30+05、11”。前区奖号分布较为匀称，小中大区间均出号码，号码“06”此前遗漏26期，属于冷号开出；号码“22”是近期热号，最近6期之内共开出4次，大热。前区奖号大小比为3比2，大号略占优；奇偶比为2比3，偶数略占优。后区开出“05、11”，号码“05”重复上期奖号；号码“11”则与前区

奖号“11”重合。目前，前、后区冷号均已绝迹，没有出现遗漏值在20以上的号码。

数据显示，辽宁中出的1000万元出自一张5注10元投入的单式票，江西的头奖则来自一张3注6元投入的单式票，遗憾的是，由于未采用追加投注，这两位幸运彩民均憾失600万元追加奖金。

至本期开奖结束，大乐透奖池滚存至7.5亿元，连续第9次飙涨，再创历史新高。面对日益上涨的奖池水位，“如何瓜分7亿元奖池资金”一度成为彩市讨论的焦点。

“点石成金”
与
“宝石之王”
人气爆棚



世界杯给余姚两彩民带来足彩头奖

世界杯小组赛48场比赛赛罢，几家欢喜几家愁，既有西班牙、意大利、英格兰等传统豪门黯然离场，亚洲球队全军覆没、未有一胜的尴尬，也有法国、荷兰的绚烂绽放，德国、巴西、阿根廷的稳步推进。

体彩足彩彩市中，同样是悲喜交加。受冷门影响，6月27日，第14082期胜负彩全国仅开出104注一等奖，单注奖金达35万多元。而余姚两彩民慧眼防冷，单凭两张小面值彩票便一举擒获2注头奖。

其中1注头奖出自余姚西郑巷村振兴路88-90号的第15102销售网点，中奖彩票是一张投注面额为64元的复式票。据业主透露，中奖彩民是地地道道的球迷，对各参赛国家队的阵容、打法及主力球员的优势和短板如数家珍。四年一度的世界杯让对冷门颇有研究的他在尽享视觉盛宴的同时，更赢得盆满钵满。

正在大家感叹这位球迷的神准时，余姚另一家位于东朝路150号的第97409竞彩网

点也传出喜讯：一位彩民用1张10元的单式票击中大奖。业主喜形于色地告诉笔者，托世界杯的福，近期网点销量十分可观，这注大奖可谓锦上添花。不过由于网点人流量大，对于谁买了这张奖票，业主印象并不深。

得知自家网点中出大奖后，两位业主不约而同地竖起了大红气拱门进行宣传。“希望能借大奖迎来又一波投注高潮吧。”第97409网点业主如是说。

沈欣

如何清空大乐透7亿奖池

单式倍投、复式追加均是投注招法

要倍投150倍，投入300元便可清空7.5亿元奖池资金。

在超级大乐透历史上，通过倍投方式清空奖池的案例不在少数。如超级大乐透第12074期，江苏昆山一位彩民以一张单式投注票，50倍倍投，共花费100元，一举拿下了2.56亿元巨奖。再比如超级大乐透第12144期，安徽蚌埠一位彩民以一张单式追加票，通过12倍倍投，共花费36元，击中当期奖金1.02亿元。

今年以来，不乏具有“先见之明”的彩民通过倍投方式，意欲清空奖池。第14073期，甘肃一位彩民通过91倍追加倍投，本打算清空奖池，不料棋差一招，命中91注二等奖，总揽奖金789万余元。从这位彩民的倍投数中可以看出，该彩民以追加后每注奖金800万元计算，发现只要倍投91倍就能清空7.29亿元奖池资金，可惜以后区一号之差与亿元巨奖擦肩而过。

35.4%复式或胆拖中奖 追加！瓜分奖池有强力“后盾”

在150注头奖中，共有53注头奖是通过复式或胆拖投注的方式中出，占总数的35.4%。这时有彩民会问了，复式或胆拖除了能擒获一等奖外，还可以多拿一些低等奖的奖金，但无法一次性清空奖池资金怎么办？

首先，建议彩民进行追加投注。通过追加投注，能多得基本投注60%的奖金，就算不能清空奖池，但至少多拿了一些奖金，何乐而不为？如今年的超级大乐透“1.5亿元大派奖”期间，第14054期，山西一位彩民通过追加投注，中得封顶头奖2400万元，而同期中得头奖的浙江彩民，由于采用的是基本投注，其奖金为1500万元，追加与否，900万元奖金之差，这差距够大吧？

其次，如果采用的是小复式投注，建议可进行适当倍投。以去年广东中山彩民中出的1.83亿元为例，大奖得主采用的是“5+3”小

复式投注方式，单倍投注的话投入为6元，采用38倍倍投，总投入为228元。对意在清空奖池的投注来说，228元的投入并不算太大。除“5+3”小复式投注外，“6+2”、“7+2”等单倍投注金额都不算太大的小复式投注，如果预算充足，也可适当考虑倍投。

请看奖池上涨经过

从2.45亿元涨至7.5亿元

短短半年之内，超级大乐透奖池从年初的2.45亿元，一路上涨至第14074期开奖后的7.5亿元，其间还经历了一次大规模的“1.5亿元大派奖”活动。

第14001期，山东彩民中出1注1000万元，随后奖池滚存至2.45亿元。

第14011期，贵州彩民中出1注1600万元，随后奖池滚存至3.05亿元，年内首次突破3亿元大关。

第14047期，又有一位贵州彩民中出1注1600万元，随后奖池滚存至4.04亿元，年内首次突破4亿元大关。

第14056期，“1.5亿元大派奖”期间，上海彩民中出1注1500万元，随后奖池滚存至5.18亿元，年内首次突破5亿元大关，并创下历史新高。

第14063期，还是在派奖期间，浙江彩民中出1注1500万元，随后奖池滚存至6.03亿元，首次突破6亿元大关，再次刷新历史最高纪录。

第14072期，浙江彩民中出1注1000万元头奖，随后奖池滚存至7.27亿元，首次突破7亿元大关的同时，又一次将奖池纪录推向了历史高位。

第14074期，尽管当期同时爆出2个1000万元头奖，超级大乐透奖池仍低调上涨至7.5亿元，再度站上历史高位。

(个人观点，仅供参考)

作为上市长达5年的即开型彩票，“点石成金”有着金灿灿的亮丽票面，经常被彩民简称为“点石”。它经历的不仅是市场的考验，还有中奖体验的优化升级，始终能在众多彩票中脱颖而出。伴随着彩民的心路起伏，“点石成金”已经成为最有“人缘”的即开型彩票。

“点石成金”不仅是体育彩票，还是国内首款百万头奖的即开型彩票，让20元赢取百万头奖成为可能。与此同时，50万元~100万元的大奖和500元~2万元的中等奖级，给彩民带来了完美的中奖乐趣，不断沉淀着“点石”的味道。

“点石成金”玩法简单有趣，融合了对数字、翻倍等多种玩法，人人可玩。同时，除了数字符号，金币、人民币、金砖，这些财富元素醒目而刺激，一旦刮出，极易区分，中奖就是这么轻松，一票在手立即回归兴奋、亲切的感觉。

“点石成金”的说服力，不仅来自刮的感觉，更在于刮后的中奖体验。

截至2014年5月31日，“点石成金”累计中出215个100万元和50万元大奖，总计1.4亿张中奖票，成为名符其实的“人缘”彩票。

当彩民还在为中得100万元大奖欢呼雀跃时，体彩顶呱刮于2011年推出了头奖高达150万元的“宝石之王”，一跃成为彩民眼中的即开型彩票大奖之冠。如今，经过多次加印更新，“宝石之王”凭借绝无仅有的头奖设置和惊喜重重的游戏体验，成为中奖价值感最强的经典。

150万元意味着一栋房子或者一辆豪车，或者能满足彩民心里的各种美好愿望。通过30元有机会赢取150万元，足见“宝石之王”的魅力和价值，充分体现了彩票“以小博大”的特点。

“宝石之王”玩法丰富有趣，票面有5个游戏区域，集合了对符号、对数字、两同等经典玩法，并特别设置了大众彩民钟情的50元、100元快速中奖区域，加之平均不到3张彩票可有一张中奖票，创造了激情不断的中奖体验。

截至2014年5月31日，“宝石之王”累计中出94个150万元和30万元大奖，总计4000万张中奖票，150万元头奖早已不是传说。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

64.6%单式投注中奖

倍投！146倍倍投可清空奖池

数据显示，在已中出的150注头奖中，通过单式投注中奖的注数为97注，占总数的64.6%。对喜爱或习惯了单式投注的彩民来说，该如何清空奖池？

超级大乐透游戏规定，常规情况下单个封顶头奖奖金为1600万元。别忘了！机智的彩民可以通过倍投的方式，同时捕获多个头奖。按每注最低500万元的奖金计算，彩民只需